



ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΥΡΩΣΥΣΤΗΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Αθήνα, 14 Ιουνίου 2022
Α.Π.: 166

Προς
το Υπουργείο Οικονομικών
Γενική Διεύθυνση Οικονομικής Πολιτικής
Διεύθυνση Χρηματοοικονομικής Πολιτικής - Τμήμα Α'
Υπόψη κας Π. Τζαβάρα, α. α. Προϊσταμένης Διεύθυνσης

Θέμα: «Ερώτηση 5431/26-5-2022 ομάδας βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ»

Σε απάντηση του 74288 ΕΞ 2022/30.05.2022 εγγράφου σας με θέμα «Ερώτηση 5431/26.5.2022» της ομάδας των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, σχετικά με τη διακοπή λειτουργίας της Θυρίδας Κέρκυρας της Τράπεζας της Ελλάδος, θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα:

Η Τράπεζα της Ελλάδος, κατόπιν αναλυτικής μελέτης των αναγκών του δικτύου της, καθώς και ενδελεχή αποτίμηση των διαρκώς αναπροσαρμοζόμενων απαιτήσεων του ρόλου της, προβαίνει όταν κριθεί αναγκαίο σε μετασχηματισμό του περιφερειακού δικτύου της.

Επισημαίνεται ότι παρόμοιες αποφάσεις εξορθολογισμού των δικτύων τους, έχουν ήδη υλοποιηθεί από το σύνολο των Κεντρικών Τραπεζών του Ευρωσυστήματος, ούτως ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις σύγχρονες εξελίξεις και στις πραγματικές τους ανάγκες.

Η Τράπεζα της Ελλάδος, ως ανεξάρτητη Κεντρική Τράπεζα, ακολούθησε την πρακτική του Ευρωσυστήματος και συμφώνησε με τον πλέον αντιπροσωπευτικό Σύλλογο Υπαλλήλων Τραπεζών της Ελλάδος (Σ.Υ.Τ.Ε.) επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας για τα έτη 2021 - 2024. Στο πλαίσιο εφαρμογής της εν λόγω συλλογικής σύμβασης εργασίας προβλέπεται να διακόψει τη λειτουργία μεταξύ άλλων και της Θυρίδας Κέρκυρας έως την 31.12.2022.

Σημειώνεται ότι στην ανωτέρω Μονάδα της Τράπεζας, κατ' εφαρμογήν προηγούμενων συμφωνιών επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης, έχει μετατραπεί σε Θυρίδα από το έτος 2010 και έχουν διακοπεί οι εργασίες επεξεργασίας και διακίνησης χρηματικού. Επιπλέον, σύμφωνα με τα τηρούμενα στοιχεία, ο όγκος εργασιών της συγκεκριμένης Θυρίδας, έχει μειωθεί σημαντικά.

Ενδεικτικά, το πλήθος των ετήσιων ταμιακών συναλλαγών, που πραγματοποιήθηκαν από τη Θυρίδα Κέρκυρας, την τελευταία πενταετία μειώθηκε από 900 συναλλαγές το 2017 σε 748 συναλλαγές το 2021.

Μετά τη διακοπή λειτουργίας της Θυρίδας Κέρκυρας, η Τράπεζα της Ελλάδος όπως και σε άλλες περιπτώσεις διακοπής λειτουργίας Υπηρεσιακών της Μονάδων, θα διασφαλίσει την απρόσκοπτη εκτέλεση των συναλλαγών και επιπρόσθετα θα υπάρξει ειδική μέριμνα για τους εκεί απασχολούμενους υπαλλήλους της με απόλυτη διασφάλιση των θέσεων εργασίας τους,

εντός του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης της ανωτέρω επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης.

Επιπλέον η Τράπεζα της Ελλάδος, σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς, θα μεριμνήσει για την αξιοποίηση των κτηρίων που θα αποδεσμευτεί, προς όφελος των αναπτυξιακών σχεδίων της πόλης της Κέρκυρας.



Δημήτριος Παναγιώτου
Διευθυντής

Κοινοποίηση:
Γραφείο Διοικητή, κ. Γ. Στουρνάρα